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MeTa:BU3HAYUTHU MOTYKHICTb CTPYMEHS
BOJIM,IIIO T€YE 3 KpaHy II1J yac
YMUBAHHS.

OO0s1agHaHHS: MIpHA CTP1YKa, MIDHUM CTaKaH,

CEKYHJOMID.




X1/1 eKCIIEpUMEHTY:

0 1) Biakpuemo KpaH 3 BOAOIO 1 BUMIPSIEMO
BHUCOTY CTOBITYMKA BOJM SIKa BUTIKAE 3 KPAHY
h=60 cm =0,6

2) BuzHaunmo 4ac 3a SIKUi HallOBHIOETHCSI MipHA

YallKa.
t1=6,22 c. t2=6,27 c. t3=6,44 c.

=631c
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0 3) Buznaunmo Macy BOAM y MIPHOMY CTaKaHi

m1=9502=0,95 ke. m2=1000 2=1 k2. m3=1100 2=1,1kz

095+ 1+11
3 = 1.02 (xr)

4) Po3paxyemMo poOOTy SIKy BUKOHY€E CHJIA TSXKIHHS T11]] 4ac BUTIKAHHS BOJU
A=Fh=mgh
A=1,02%10%0,6=6,12(/xc)

m, =

5)BusHaunMo MOTYKHICTh CTPYMEHS BOAH

v =222 _ 097(87)
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BucHOBOK

[1i1 yac JTaHHOTO €KCIIEPEMEHTY 51 HABUMBCSI BU3HAYATH MOTY>KHICTh
BOJM sIKa BUTIKAE 3 KpaHy 1111 YaC YMHUBaHHSI

N=0,97 Br.

JI1st focArHeHHsI OUIbII TOYHO PE3YIBTATY,CKCIIEPUMEHT MPOBOIMIIH

TPHU Pa3Hu.




